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A B. 2 C. 3 D. 6

Ll (OTA05) drilll “XHFRM xe Rx’ —x? 410" BISEL

A ATFfExeRx—x"+1<0 B. EffxeRx—x*+1<0

C. fifFxeRx'—x"+1>0 D. MMTEMxeRx" -x*+1>0

12. (07 &) D f(x), g(x) REXLE R FRERK,  h(x)=£x) g(x), 1l “ f(x), g(x)HN
MR 1« h(x) BTG 1

A A8 B ARAY B. A AN bh 4 &t
C. 4TI AT D, BEAE A s AE 0 S 4
13, (02 ATH) f(X)=Xx+d+bRAF iR B0 70 B4 AT 1
Aab=0 B a+b=0 C a=b D. a’+67=0
M. 06 EE) B p: x° -x-20>0, g: Hg <0, Wpigt
o=

A R B. #8541

10



F—E KREE5WNHEH

CoBEAFITHEA D BEAR AR AR 2 A

S B

15. (08 P BAEGU=(1,2,3,4,5, }A=1{2,4},B=13,4,5}, - (3,4}, W(Au By C,C-
16. (06 biFg) CmES A={-13,m}, B={34}, i Bc4, WiL¥im=

17, (04§45 “WERE y = ax’ +bx + c(x € R) B4 0 R AR I F %

x -3 —2 —1 0o | 1 2 3 1

Y 6 0 —4 —6 —6 —4 0

A% ax® + bx+c > O (IR
18, (08 4 ) FHE @M I Fir VA 0 s S 0 24, e il 43 i 47, 24t &5
HH 7 (P AN DU HE AT S TRV R 84 5 4 78 98 4 1

FEEEMHD ;

RELME

SN 73

19. (99 ki) WD A= {x||x—q|<2}, B={x]|

27l o Ac B, REMa HEILGI,
x+2

20.(06 &W) i a e R, ¥ f(x)=ax® —2x—2a, 77 f(x) > OMME A, £ B = (x|1<x <3},
HANB#¢, KI¥a MmATHH.

21, (04 i) Pﬁﬁf{x):JZ— X3 e A A4, g(x)y=lgl(x—a~-1) (2a-x)] (a <) M XL

x+1
hB.
(1)K A4
(2)EBc A, K&¥a MEATEH.

22. (06 b#8) (- FHiELfAAERER xOy h, H&T Ly =2x M T A, BHA.
(1) Ri:  “tnSiigkl i i T(3,0), A O4-OB=3" RE A
LD 5y (1 s R G, FIRTE R A A R P A R, I B .

B
B
A#1. A2 C3.B  4{25 5. a=0,b=lﬂﬁa=%,b=%

: 3
6. (1) M:{xx>5}, N = {x|x < 18x > 3}

(2) MﬂNﬁ{x|x23}..MUN={4X£|PEX>%}

B&H 1. C2.C 3.C 4. 75,5 5.1

6.8 (1) WEM: Bxed, W f(x)=x, Bl f[fx)]=f(x)=x, BixeB, Fitldc B
() HA={-13=>a=-1,b=-3,# f(x)=x" —x-3,



HBE x REEES

i )] =(x —x=3) —~(x? —x=3)-3=x, #(x’-x-3)*~x>=0,
Fibhx = 3-L443, pist B = V3-1,43,3).
i

A 1.C 2.4 3.A 4. x2— 5. a=-2b=2 6 {x

—3¢x42},
3

b=

B#1. D2. C3. D4. C5. {a-l<a<l}
6. ff: (1) BEASREM T me’ -2x+(1-m) <0, HWFHFOTE x LG, BEN
Hm<0BHA=4-4m(l-m)<0, 9 ¢.

(2) & f(m)= (x> =Dm—-2x-1),, *1me[-22]0. f(m) <O

@%x* -1=0/, 1 x=148E8 f(m) < 07E[-2,2] Liapksr.

@4 x* 1208, f(m)BXTFmb—KEM BMHE f(m)<04[-2,2] Ltapr, HHKY

2
J.f(z)‘:o et R Wgwnﬁqcn\{iﬂx#l_
f(=2)<0 -2x2-2x+3<0 2 2
£ b x MOMRAE TG LR _1“;‘5 <x< “"2‘/5 .

F=A
Al 1B 2.C 3. 4.B 5. BARSBALE

6.%@:p}JEﬁ~Tl—4a<OEUa>—}:>—.p:a£%‘q}JHH‘IaE%,ﬁpﬂiqéﬂ'/ﬁT—f" AR AR Y —p
B g L, Bla< % .ch% (H&:—p Fg m&@ﬁaa~1—ﬁ§<a <% = —p Mg 00— HEHE
H‘Taﬂil'ﬁazi)
4 2

B4 1B 2C 3.C 4B 5@®

6. fit: Hﬂl—ig—lis2&x2-2x+l—m2£0ﬁ:

p: A={-2<x<10}, q: B={l-m<x<l+m}

op Rog L EEM, = -p e p=g

m=>0
SAcCB Sel-m<-2om=29
1+m=>10

AR LA
1.B 2.A3.A4.D 5B 6.B7.D8 BO9. A10. D 11.C12. B 13. D14. B
. M
15. {2,5) 16.m=4 17. {x|x>3skx<-2}
18. OFARZHRIE 45147 @R FATINLRE.
= BB
19. 0<ac<l. 20.f%: HANB=¢ (FAIMEMEMERM MAHIEAxe(13), f(x)<01H
AT
(1) Ma=0H, f(x)=-2x, B#EAL.
(2) HYaz00,H



BB RESWEESE

a>0
S)<0 i{ f‘:l;f o G LTI T XERAIE i 2201
f3=<0 B

Wi 04&$%E}Z—2£a<0‘?§.”:ﬁl:iﬁ?ﬁ ANB=¢gut, —2<a<

Qo

- AN B = $8, a{—Z'sJia:»g

o 12- 3508 A—fx|x<—1Zx20]
x+1

Bx—a-D2a-x)>0(a<])# 2a<x<a+l
HBc A, Ma+1<-1881<2a

ﬁ@az%ﬁas—z,xw}am, F)fb%ﬁ‘%gad,ﬁﬁas-z

22. . (D BiLETG.0) MEK ML y° =2x FAAXx,, ) B(x,,y,), MELIHRE

RAFTERT, LR LI 75 H2 0 x = 3, BENY, B 1 SIS AR T 5 A, V6) , B(3,~6), .. O4-OB=3.
P ] AL, WA M TR h y = k(x—3), KRk £ 0, i

2

y =2x AE 2 1 2 I 2
—2y—6k=0,M =—6. X x, ==y, x, =—

{y:k(x~3)f%ky y Wy, ¥, X 2y1 X3 2}’2

- 1

LO4A-OB=xx, +yy, = Z{}’Jz)z +yy, =3
2 FRA, M b U ES S T(G,0), 54 04-0B=3" BEME.

CIT) AL : W TIL I A Es y? = 2x TAL A, BHA, W OA-OB =3, A% &t 5 T(3,0).
o B AL L 0 A L 80 A(2.2) B<‘5,1) , WIHOA-OB =3, H& ABWHIER
yz%(xﬂ) , MTG0) AEEZ 4B |, B dineg p° = 2x LHE A(x,p) . B(x,,y,) HE

OA-OB=3, A3 yy, =68 yyy, =2, WH y,y, =-6, TTIEBHLE 4BILH(3,0): WH yy =2,
a[UF B EE 4B T A (-1,0), WAL R (3,0).



